

**24 сентября 2016 г.** группа в составе 50 человек, членов Кобринской РО ОО "БелТИЗ" побывали на экскурсии в Беловежской пуще. Очень большой интерес вызвало посещение музея.

Посещение резиденции Деда Мороза позволило участникам экскурсии окунуться в сказочное детство. Несмотря на дождливую погоду на душе у всех было весело и празднично. А какие вкусные блины подают в "Хате" Деда Мороза! От этих угощений сразу стало тепло и уютно, как дома, и так не хотелось уезжать из этого прекрасного сказочного уголка природы. Но впереди еще ждали местные достопримечательности Каменецкой земли, и в первую очередь всем известный памятник архитектуры «Белая Вежа», на фоне которого мечтает сфотографироваться каждый, впервые приезжающий сюда человек. Не удержался от соблазна и дружный коллектив Кобринской первичной организации. Красота, не правда ли?

```
{igallery id="3445" cid="255" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}
```